

Яйца  
Фаберже

Яйца Фаберже — знаменитая серия ювелирных изделий фирмы Карла Фаберже. Серия создавалась между 1885 и 1917 гг. для российской императорской семьи и частных покупателей. Всего известно о создании 69 штук, из которых императорскими являются 54.



Карл Фаберже и ювелиры его фирмы создали первое яйцо в 1885 г. Оно было заказано царём Александром III как пасхальный сюрприз для его жены Марии Федоровны. Так называемое «Куриное» яйцо снаружи было гладким и эмалированным, но когда его открывали, внутри оказывалась изготовленная из золота курочка. Внутри курочки, в свою очередь, была спрятана небольшая рубиновая корона.





**VOTRUBE.RU**

Копия Императорской кареты при коронации Николая II. Ювелир —  
Михаил Перхин, Георг Штейн. Самое знаменитое из яиц.



◎ Яйцо-часы. Рубиновый пандан с розами утерян.







VOTRUBE.RU



«Александровский дворец»

Сделано из нефрита. Ювелир Генрих Вигстрем. Сюрприз — модель Александровского дворца в Царском селе. Миниатюры — пять портретов дочерей.









«Гатчинский дворец». Не вынимается. Ювелир — Михаил Перхин





«Яхта „Штандарт“». Изображение яхты императора Александра III







**VOTRUBE.**





VOTRUBE.RU









OTROBÉ



Некоторые ювелирные изделия, которые сопровождали яйца.

